



Женский совет при Главном следственном управлении поздравляет с Международным днем защиты детей!

Смысл одного из самых старых и трогательных Международных праздников - привлечь внимание взрослых к детским проблемам. В современном мире – это и сиротство, и голод, и многочисленные болезни, домашнее насилие и агрессия, интернет-зависимость и погружение в виртуальный мир.

В преддверии праздника дети членов Женсовета напомнили, что они наше маленькое продолжение, нуждающееся в заботе, внимании и защите! Пусть наши дети всегда остаются веселыми и жизнерадостными, пусть они чувствуют только любовь и поддержку от своих родителей! Хочется, чтобы все они были счастливы, а небо над головой всегда было мирным!!!

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1797390>